
Online Auktion, mange nye varer, Lene Haus Vej 2, 7430 Ikast.

1 Minidumper Laston, Motortrillebøre
Minidumper Laston, Motortrillebøre med 5,5 hk B & S benzinmotor, 4 gear
frem. Bakgear, last 250 kg, med manuelt tip. Ny og ubrugt i transportbur.

2 2-Hjulet crosser 250cc
2-Hjulet crosser 250cc høj model, 4-takt benzinmotor, 21 tommer forhjul og
18 tommer baghjul begge med skivebremser, up-side Down forgaffel, farven
orange/hvid. Ubrugt og delvis samlet i kasse

3 2 Stk. Elektrisk
2 Stk. Elektrisk Sneslynge god til trapper, arbejdsbredde 26 cm, 220v,
Ubrugt.

4 2 Stk. Elektrisk
2 Stk. Elektrisk Sneslynge god til trapper, arbejdsbredde 26 cm, 220v,
Ubrugt.

5 2 Stk. Elektrisk
2 Stk. Elektrisk Sneslynge god til trapper, arbejdsbredde 26 cm, 220v,
Ubrugt.

6 2 Stk. Elektrisk
2 Stk. Elektrisk Sneslynge god til trapper, arbejdsbredde 26 cm, 220v,
Ubrugt.

7 2 Stk. Elektrisk
2 Stk. Elektrisk Sneslynge god til trapper, arbejdsbredde 26 cm, 220v,
Ubrugt.

8 2 Stk. Elektrisk
2 Stk. Elektrisk Sneslynge god til trapper, arbejdsbredde 26 cm, 220v,
Ubrugt.

9 2 Stk. Elektrisk
2 Stk. Elektrisk Sneslynge god til trapper, arbejdsbredde 26 cm, 220v,
Ubrugt.

10 5 Stk. Ukrudtsbor,
5 Stk. Ukrudtsbor, bruges ved hjælp af boremaskine
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11 5 Stk. Ukrudtsbor,
5 Stk. Ukrudtsbor, bruges ved hjælp af boremaskine

12 5 Stk. Ukrudtsbor,
5 Stk. Ukrudtsbor, bruges ved hjælp af boremaskine

13 5 Stk. Ukrudtsbor,
5 Stk. Ukrudtsbor, bruges ved hjælp af boremaskine

14 5 Stk. Ukrudtsbor,
5 Stk. Ukrudtsbor, bruges ved hjælp af boremaskine

15 5 Stk. Ukrudtsbor,
5 Stk. Ukrudtsbor, bruges ved hjælp af boremaskine

16 13 Stk. Ringgaffelnøgler
13 Stk. Ringgaffelnøgler med skralde str. 8 - 32 mm

17 13 Stk. Ringgaffelnøgler
13 Stk. Ringgaffelnøgler med skralde str. 8 - 32 mm

18 13 Stk. Ringgaffelnøgler
13 Stk. Ringgaffelnøgler med skralde str. 8 - 32 mm

19 Gevindskæresæt med 110
Gevindskæresæt med 110 dele, i metalkuffert, ubrugt

20 Gevindskæresæt med 110
Gevindskæresæt med 110 dele, i metalkuffert, ubrugt
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21 Gevindskæresæt med 110
Gevindskæresæt med 110 dele, i metalkuffert, ubrugt

22 2 Herregårdslamper med
2 Herregårdslamper med LED pærer, til udendørs opsætning, H ca. 220 cm.
ubrugte i 2 kasser

23 48 stk dame
48 stk dame og herrerure. Ubrugte i salgskasser. Batteriskift kan
forekomme.

24 48 stk dame
48 stk dame og herrerure. Ubrugte i salgskasser. Batteriskift kan
forekomme.

25 Fotostudie belysningssæt, inkl.
Fotostudie belysningssæt, inkl. Kraftig lyskilde mv. Ubrugt

26 2 Herregårdslamper med
2 Herregårdslamper med LED pærer, til udendørs opsætning, H ca. 220 cm.
ubrugte i 2 kasser

27 Ny og ubrugt
Ny og ubrugt hoppeborg for børn. Den måler 360 x 270 x 210 cm. og er
udstyret med et indelukket hoppeområde og en lille rutsjebane. Leveres
komplet med blæser, pløkker, reperationskit, samt taske til opbevaring og
transport.

28 Luft slangeopruller m
Luft slangeopruller m 20 m slange for ophæng på væg.

29 Luft slangeopruller m
Luft slangeopruller m 20 m slange for ophæng på væg.

30 Kraftig Topnøglesæt fra
Kraftig Topnøglesæt fra Bearsafe 3/4 tommer, toppe i str. 19 - 50 mm.
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31 Kraftig Topnøglesæt fra
Kraftig Topnøglesæt fra Bearsafe 3/4 tommer, toppe i str. 19 - 50 mm.

32 Kraftig Topnøglesæt fra
Kraftig Topnøglesæt fra Bearsafe 3/4 tommer, toppe i str. 19 - 50 mm.

33 Kraftig Topnøglesæt fra
Kraftig Topnøglesæt fra Bearsafe 3/4 tommer, toppe i str. 19 - 50 mm.

34 Benzindrevet kædesav. Ubrugt
Benzindrevet kædesav. Ubrugt i original emballage.

35 Benzindrevet kædesav. Ubrugt
Benzindrevet kædesav. Ubrugt i original emballage.

36 Bearsafe Værktøjstrolley med
Bearsafe Værktøjstrolley med mange dele i praktisk alukuffert med hjul.
Ubrugt

37 Bearsafe Værktøjstrolley med
Bearsafe Værktøjstrolley med mange dele i praktisk alukuffert med hjul.
Ubrugt

38 Bearsafe Værktøjstrolley med
Bearsafe Værktøjstrolley med mange dele i praktisk alukuffert med hjul.
Ubrugt

39 Bearsafe Værktøjstrolley med
Bearsafe Værktøjstrolley med mange dele i praktisk alukuffert med hjul.
Ubrugt

40 Vandslangeopruller med 20
Vandslangeopruller med 20 m slange for vægophæng. Grøn
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41 Vandslangeopruller med 20
Vandslangeopruller med 20 m slange for vægophæng. Grøn

42 Vandslangeopruller med 20
Vandslangeopruller med 20 m slange for vægophæng. Grøn

43 Vandslangeopruller med 20
Vandslangeopruller med 20 m slange for vægophæng. Grøn

44 Kontaktgrill, brødvarmer med
Kontaktgrill, brødvarmer med varme regulering, varmepladerne måler
22x22cm. Ubrugt med org emballage

45 Kontaktgrill, brødvarmer med
Kontaktgrill, brødvarmer med varme regulering, varmepladerne måler
22x22cm. Ubrugt med org emballage

46 Kontaktgrill, brødvarmer med
Kontaktgrill, brødvarmer med varme regulering, varmepladerne måler
22x22cm. Ubrugt med org emballage

47 Metaldetektor med vandtæt
Metaldetektor med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Indikerer metal via
visning eller lyd. (Ubrugt)

48 Metaldetektor med vandtæt
Metaldetektor med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Indikerer metal via
visning eller lyd. (Ubrugt)

49 Metaldetektor med vandtæt
Metaldetektor med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Indikerer metal via
visning eller lyd. (Ubrugt)

50 Metaldetektor med vandtæt
Metaldetektor med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Indikerer metal via
visning eller lyd. (Ubrugt)
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51 Metaldetektor med vandtæt
Metaldetektor med vandtæt søgehoved og teleskopskaft. Indikerer metal via
visning eller lyd. (Ubrugt)

52 2 x 400
2 x 400 watt Diskotekshøjtalersæt. (Ubrugt)

53 2-Hjulet crosser 250cc
2-Hjulet crosser 250cc høj model, 4-takt benzinmotor, 21 tommer forhjul og
18 tommer baghjul begge med skivebremser, up-side Down forgaffel, farven
orange/hvid. Ubrugt og delvis samlet i kasse

54 Palle med diverse
Palle med diverse lamper - spots - belysningsdele. Mange forskellige dele.
Blandet nyt og brugt kan mangle dele og standen er ukendt.

55 Dobbelt Værkstedsvogn med
Dobbelt Værkstedsvogn med en del værktøj. Ubrugt

56 Dobbelt Værkstedsvogn med
Dobbelt Værkstedsvogn med en del værktøj. Ubrugt

57 Dobbelt Værkstedsvogn med
Dobbelt Værkstedsvogn med en del værktøj. Ubrugt

58 Dobbelt Værkstedsvogn med
Dobbelt Værkstedsvogn med en del værktøj. Ubrugt

59 Dobbelt Værkstedsvogn med
Dobbelt Værkstedsvogn med en del værktøj. Ubrugt

60 Dobbelt Værkstedsvogn med
Dobbelt Værkstedsvogn med en del værktøj. Ubrugt
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61 Professionelt køkkeknivsæt, 9
Professionelt køkkeknivsæt, 9 dele i opbevaringstaske. Ubrugt

62 25 Dele knivsæt
25 Dele knivsæt i kuffert, ubrugt

63 Sandblæsekabine med lys
Sandblæsekabine med lys og hammerlak lakeret stålplade. Ubrugt og
usamlet i org. Emballage

64 Sandblæsekabine med lys
Sandblæsekabine med lys og hammerlak lakeret stålplade. Ubrugt og
usamlet i org. Emballage

65 Sandblæsekabine med lys
Sandblæsekabine med lys og hammerlak lakeret stålplade. Ubrugt og
usamlet i org. Emballage

66 Sandblæsekabine med lys
Sandblæsekabine med lys og hammerlak lakeret stålplade. Ubrugt og
usamlet i org. Emballage

67 Drone X8U-ex med
Drone X8U-ex med kamera, Ø 30 cm. + Transportabel Højtaler, med USB
læser samt AUX indgang samt tilhørende trådløs mikrofon.

68 Fotostudie belysningssæt, inkl.
Fotostudie belysningssæt, inkl. Kraftig lyskilde mv. Ubrugt

69 Popcornmaskine proff model,
Popcornmaskine proff model, 220 v, med lys, ubrugt.

70 Popcornmaskine proff model,
Popcornmaskine proff model, 220 v, med lys, ubrugt.
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71 Popcornmaskine proff model,
Popcornmaskine proff model, 220 v, med lys, ubrugt.

72 Rørmaskine til Industrikøkken,
Rørmaskine til Industrikøkken, Spiral mixer HS30, 34 Ltr Rustfri skål, 220V,
omd/m 150 og rpm, timer funktion med Aut. Stop. Ubrugt

73 Rørmaskine til Industrikøkken,
Rørmaskine til Industrikøkken, Spiral mixer HS30, 34 Ltr Rustfri skål, 220V,
omd/m 150 og rpm, timer funktion med Aut. Stop. Ubrugt

74 Elektrisk Pandesteger 220V,
Elektrisk Pandesteger 220V, 730 x 500 x 230 mm.

75 Elektrisk Pandesteger 220V,
Elektrisk Pandesteger 220V, 730 x 500 x 230 mm.

76 Elektrisk Pandesteger 220V,
Elektrisk Pandesteger 220V, 730 x 500 x 230 mm.

77 Værktøjssvogn Bearsafe med
Værktøjssvogn Bearsafe med 6 skuffer og en del værktøj, skuffer kan
aflåses med centrallås, store letløbende hjul og topbakke med plads til
ekstra værktøj og spraydåser mv. alt er ubrugt og skabet indeholder i alt 245
værktøjsdele

78 Værktøjssvogn Bearsafe med
Værktøjssvogn Bearsafe med 6 skuffer og en del værktøj, skuffer kan
aflåses med centrallås, store letløbende hjul og topbakke med plads til
ekstra værktøj og spraydåser mv. alt er ubrugt og skabet indeholder i alt 245
værktøjsdele

79 Værktøjssvogn Bearsafe med
Værktøjssvogn Bearsafe med 6 skuffer og en del værktøj, skuffer kan
aflåses med centrallås, store letløbende hjul og topbakke med plads til
ekstra værktøj og spraydåser mv. alt er ubrugt og skabet indeholder i alt 245
værktøjsdele

80 Værktøjssvogn Bearsafe med
Værktøjssvogn Bearsafe med 6 skuffer og en del værktøj, skuffer kan
aflåses med centrallås, store letløbende hjul og topbakke med plads til
ekstra værktøj og spraydåser mv. alt er ubrugt og skabet indeholder i alt 245
værktøjsdele
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81 Stor Dobbelt Havelåge
Stor Dobbelt Havelåge sortlakeret med spir H 160 cm, totalbredde ca. 420
cm, der er lidt transportskrammer i lakken. Stolper medfølger

82 Ca. 80 sæt.
Ca. 80 sæt. Ophæng til Altan-blomsterkasser

83 Ca. 35 Flower
Ca. 35 Flower Tower med ophæng

84 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 1000 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 2 stk. 12" basenhed samt 2 stk.
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Inkl. 2 stk. trådløs mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt

85 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 1000 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 2 stk. 12" basenhed samt 2 stk.
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Inkl. 2 stk. trådløs mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt

86 Bearsafe Softice maskine
Bearsafe Softice maskine med 3 haner og 2 køletanke til forskellige softice,
f.eks. Jordbær og vaniljee eller en 2-farvet mix. Fra de 2 køletanke, 220V
med DK-stik, Ubrugt

87 Rørmaskine til Industrikøkken,
Rørmaskine til Industrikøkken, Spiral mixer HS30, 34 Ltr Rustfri skål, 220V,
omd/m 150 og rpm, timer funktion med Aut. Stop. Ubrugt

88 2 stk. 120
2 stk. 120 watt LED lygte til bil eller maskine. Hver med 40 stk. 3 watt Philips
LED chip. 9 - 30 volt. Ubrugte

89 2 stk. 120
2 stk. 120 watt LED lygte til bil eller maskine. Hver med 40 stk. 3 watt Philips
LED chip. 9 - 30 volt. Ubrugte

90 2 stk. 72
2 stk. 72 watt LED lygte til bil eller maskine. Hver med 24 stk. 3 watt Philips
LED chip. 9 - 30 volt. Ubrugte
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91 2 stk. 120
2 stk. 120 watt LED lygte til bil eller maskine. Hver med 40 stk. 3 watt Philips
LED chip. 9 - 30 volt. Ubrugte

92 2 stk. 120
2 stk. 120 watt LED lygte til bil eller maskine. Hver med 40 stk. 3 watt Philips
LED chip. 9 - 30 volt. Ubrugte

93 300 watt LED
300 watt LED lygte til bil eller maskine. Med 100 stk. 3 watt Philips LED chip.
9 - 30 volt. Ubrugte

94 9 Stk. Armykasser
9 Stk. Armykasser 8 stk. 18 x 30 cm, 1 stk. 47 x 36 cm, MF

95 Havetrommel fyldes med
Havetrommel fyldes med vand, B 50 cm

96 Ca. 20 stk.
Ca. 20 stk. Espalier 180 x 85 cm.

97 Ca. 30 Stk.
Ca. 30 Stk. Løvriver med plast hoved og stål skaft

98 Palle med Handelsvare,
Palle med Handelsvare, bl.a. 5 stk. Verdenskort med reklame,
Billeder,Lampe, m.m.

99 20 Stk. Army-kasser
20 Stk. Army-kasser 30 x 19 x 16 cm.

100 Ca 160 Poser
Ca 160 Poser bland selv Sprinklervæske, giver 3 til 4 LTR pr. pose granulat.
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101 Ca 160 Poser
Ca 160 Poser bland selv Sprinklervæske, giver 3 til 4 LTR pr. pose granulat.

102 Ca 160 Poser
Ca 160 Poser bland selv Sprinklervæske, giver 3 til 4 LTR pr. pose granulat.

103 Ca 160 Poser
Ca 160 Poser bland selv Sprinklervæske, giver 3 til 4 LTR pr. pose granulat.

104 Ca 160 Poser
Ca 160 Poser bland selv Sprinklervæske, giver 3 til 4 LTR pr. pose granulat.

105 Ca 160 Poser
Ca 160 Poser bland selv Sprinklervæske, giver 3 til 4 LTR pr. pose granulat.

106 Ca 160 Poser
Ca 160 Poser bland selv Sprinklervæske, giver 3 til 4 LTR pr. pose granulat.

107 Brakpudser FHM DM-150
Brakpudser FHM DM-150 til traktor med 3 punkt ophæng, 4 højdejusterbar
hjul, klippebredde 150 cm. PTO drevet, Ubrugt og usamlet i transportramme

108 Minidumper Laston, Motortrillebøre
Minidumper Laston, Motortrillebøre med 5,5 hk B & S benzinmotor, 4 gear
frem. Bakgear, last 250 kg, med manuelt tip. Ny og ubrugt i transportbur.

109 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 1000 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 2 stk. 12" basenhed samt 2 stk.
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Inkl. 2 stk. trådløs mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt

110 Transportabel højttaler max.
Transportabel højttaler max. 1000 watt. Med bluetooth og indbygget batteri.
SD-kort/USB læser samt AUX indgang. 2 stk. 12" basenhed samt 2 stk.
diskant/mellemtonehorn. Indbygget lyseffekt. Inkl. 2 stk. trådløs mikrofon og
fjernbetjening. Ubrugt
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111 Svejsehjelme med speedglas,
Svejsehjelme med speedglas, justerbar følsomhed på nedblænding og
forsinkelse samt udvendig justering af DIN-styrke. Ubrugte i org emballage

112 DVD/CD - Afspiller
DVD/CD - Afspiller med plads til 6 stk. DVD/CD og fjernbetjening. Kan
tilsluttes langt de fleste 2.DIN`S radioer med skærm. Ubrugt i orginal
emballage

113 DVD/CD - Afspiller
DVD/CD - Afspiller med plads til 6 stk. DVD/CD og fjernbetjening. Kan
tilsluttes langt de fleste 2.DIN`S radioer med skærm. Ubrugt i orginal
emballage

114 KW-R99BT 2-DIN JVC
KW-R99BT 2-DIN JVC radio med bluetooth/USB/CD-receiver - AUX og
Vario colour

115 Hækkeklipper Accu. 18V
Hækkeklipper Accu. 18V med batteri og lader + Elektrisk Gødningsspreder,
Ubrugt og i original emballage

116 2-DIN`s modeltilpasset FORD
2-DIN`s modeltilpasset FORD radio med nanigation - DVD - CD - USB -
Ipod - Ratstyring - Touch-monitor, Passer til følgende modeller FORD C-
max, Focus 2008-2010, Galaxy 2008-og frem, Mondeo 2007-2010 samt S-
max 2007 og frem.

117 8,5 Tommer Nakkestøtte
8,5 Tommer Nakkestøtte med DVD/CD - USB - SD-kort Slot- IR- FM, grå
med fjernbetjening inkl. Trådløs høretelefon 2-kanal.,Ubrugt og i original
emballage

118 8,5 Tommer Nakkestøtte
8,5 Tommer Nakkestøtte med DVD/CD - USB - SD-kort Slot- IR- FM, grå
med fjernbetjening inkl. Trådløs høretelefon 2-kanal.,Ubrugt og i original
emballage

119 50 Tuber Luxury
50 Tuber Luxury Spa Club Protective Conditioner 150 ml.

120 Hækkeklipper Accu. 18V
Hækkeklipper Accu. 18V med batteri og lader + Håndsprøjte med lanse 5
liter, Ubrugt og i original emballage
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121 Nilfisk 12L Våd/tør,
Nilfisk 12L Våd/tør, med opmagasinering af tilbehør og ledning direkte på
beholderen. 220V

122 Ultra Sprinkler Koncentrat
Ultra Sprinkler Koncentrat 11 flasker gir 25 liter pr. flaske, MF

123 Ultra Sprinkler Koncentrat
Ultra Sprinkler Koncentrat 11 flasker gir 25 liter pr. flaske, MF

124 Ultra Sprinkler Koncentrat
Ultra Sprinkler Koncentrat 11 flasker gir 25 liter pr. flaske, MF

125 Ultra Sprinkler Koncentrat
Ultra Sprinkler Koncentrat 11 flasker gir 25 liter pr. flaske, MF

126 Ultra Sprinkler Koncentrat
Ultra Sprinkler Koncentrat 11 flasker gir 25 liter pr. flaske, MF

127 Ultra Sprinkler Koncentrat
Ultra Sprinkler Koncentrat 14 flasker gir 25 liter pr. flaske, MF

128 Teleskopstige alu. 260
Teleskopstige alu. 260 cm, max 150 kg

129 2 Sæt Afløbsrende
2 Sæt Afløbsrende i alt 6 meter, kan bruges ved alm trafikbelastning,
indkørsler mv

130 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.
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131 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

132 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

133 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

134 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

135 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

136 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

137 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

138 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.
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139 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

140 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

141 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

142 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

143 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

144 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

145 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

146 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.
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147 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

148 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

149 Loungesæt 4 personers
Loungesæt 4 personers i grå rattan med bord, sofa, 2 stole, Mål: sofa 111 x
64 x 76 cm, stole 59 x 64 x 76 cm, bord 83 x 45 x 38 cm. mørk
glasbordplade, møbler er med armlæn, inklusiv kvalitetshynder med
slidstærkt betræk, vedligeholdelsesfri kvalitetssæt fra Italien, Fabriksny,
Usamlet i original emballage, perfekt til terrassen, havestuen, sommerhuset,
venterum, kantinen mm.

150 CHEETAH Micargi 26"
CHEETAH Micargi 26" damecykel med 7 gear, hånd og forbremse. Farven
lilla. Ubrugt med enkelte lagerspor.

151 PANTERA Micargi 26"
PANTERA Micargi 26" damecykel med 7 gear, hånd og fodbremse. Farven
grøn. Ubrugt med enkelte lagerspor.

152 PANTERA Micargi 26"
PANTERA Micargi 26" herrecykel med 7 gear, hånd og fodbremse. Farven
brun/sort. Ubrugt med enkelte lagerspor.

153 FAMOUS Micargi 20"
FAMOUS Micargi 20" drengecykel i brun/rød. Ubrugt med enkelte lagerspor.

154 FAMOUS Micargi 20"
FAMOUS Micargi 20" pigecykel i flot lilla. Ubrugt med enkelte lagerspor.

155 FALCON GT 26"
FALCON GT 26" Lowrider. Farven rød. Ubrugt med enkelte bule på stel
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156 JETTA Micargi 20"
JETTA Micargi 20" drengecykel i sort. Ubrugt med enkelte lagerspor.

157 PANTERA Micargi 26"
PANTERA Micargi 26" damecykel med 7 gear, hånd og fodbremse. Farven
hvid. Ubrugt med enkelte lagerspor.

158 FAMOUS Micargi 20"
FAMOUS Micargi 20" pigecykel i flot pink/grøn. Ubrugt med enkelte
lagerspor.

159 6 Stk. Træ
6 Stk. Træ vognhjul, til pynt, Ø 50 cm alle er Retro/replica kopier + ca. 11
Tonerkit bl.a. for 3535 toner K, 4 stk er i originaal Xerox kasser resten er
WorkPlus kasser.

160 Ca. 42 stk.
Ca. 42 stk. LED-lys Petroliumslamper, farven rød, blå og sølv ass.

161 Ca. 41 stk.
Ca. 41 stk. LED-lys Petroliumslamper, farven rød, blå og sølv ass.

162 20 Stk. Cafe/Restaurant
20 Stk. Cafe/Restaurant Stole, Model Flet Paris, Klassisk cafestol i robust
flet med kraftigt stel i aluminium der er lakeret i bambus look, siddehøjde 44
cm. Kan stables, Bemærk ca. 1 år gamle og kun været brugt 1 gang. Vejl.
Pris 495,- ex. Moms. Pr. stk.

163 20 Stk. Cafe/Restaurant
20 Stk. Cafe/Restaurant Stole, Model Flet Paris, Klassisk cafestol i robust
flet med kraftigt stel i aluminium der er lakeret i bambus look, siddehøjde 44
cm. Kan stables, Bemærk ca. 1 år gamle og kun været brugt 1 gang. Vejl.
Pris 495,- ex. Moms. Pr. stk.

164 20 Stk. Cafe/Restaurant
20 Stk. Cafe/Restaurant Stole, Model Flet Paris, Klassisk cafestol i robust
flet med kraftigt stel i aluminium der er lakeret i bambus look, siddehøjde 44
cm. Kan stables, Bemærk ca. 1 år gamle og kun været brugt 1 gang. Vejl.
Pris 495,- ex. Moms. Pr. stk.

165 20 Stk. Cafe/Restaurant
20 Stk. Cafe/Restaurant Stole, Model Flet Paris, Klassisk cafestol i robust
flet med kraftigt stel i aluminium der er lakeret i bambus look, siddehøjde 44
cm. Kan stables, Bemærk ca. 1 år gamle og kun været brugt 1 gang. Vejl.
Pris 495,- ex. Moms. Pr. stk.
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166 20 Stk. Cafe/Restaurant
20 Stk. Cafe/Restaurant Stole, Model Flet Paris, Klassisk cafestol i robust
flet med kraftigt stel i aluminium der er lakeret i bambus look, siddehøjde 44
cm. Kan stables, Bemærk ca. 1 år gamle og kun været brugt 1 gang. Vejl.
Pris 495,- ex. Moms. Pr. stk.

167 Messing Kikkert i
Messing Kikkert i antiklook på tre-benet stadie i mørkt træ med beslag i
messing. Højde 160cm ubrugt

168 Vintage Spot Light
Vintage Spot Light i antiklook metal, på trefod med fine detaljer, højde
180cm, med DK strømstik

169 MICARGI 24"
MICARGI 24" pigecykel med 7 gear, hånd og fodbremse. Farven pink/grøn.
Ubrugt med enkelte lagerspor. Bemærk skæv forhjul.

170 Elektrisk Golf Trolley
Elektrisk Golf Trolley med oplader og manual, Demo model

171 20 Stk. Army-kasser
20 Stk. Army-kasser 30 x 19 x 16 cm. MF

172 9 Stk. Armykasser
9 Stk. Armykasser 8 stk. 18 x 30 cm, 1 stk. 47 x 36 cm, MF

173 El-cykel med cykelkurv
El-cykel med cykelkurv og Axa lås, komplet og funktionsdygtig

174 El-cykel batteri mangler,
El-cykel batteri mangler, Stand ukendt

175 El-cykel Komplet, Stand
El-cykel Komplet, Stand ukendt
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176 3 Stk. Tøndelåg
3 Stk. Tøndelåg med fede logoer MF

177 SCO El-cykel Komplet
SCO El-cykel Komplet og funktionsdygtig

178 El-cykel Komplet, Stand
El-cykel Komplet, Stand ukendt

179 El-cykel Komplet og
El-cykel Komplet og funktionsdygtig

180 Pool bord 103
Pool bord 103 x 184 cm. Komplet med kugler, trekant og 2 stk. kø. Alt er
ubrugt og usamlet i kasse

181 Bordtennis bord, måler
Bordtennis bord, måler 274 x 152,5 x 76 cm - komplet med 2 bats, bolde og
net. Kan slåes op så den ikke fylder meget og køres på hjul. Alt er ubrugt og
usamlet i kasse

182 13 Par Overalls
13 Par Overalls str. C44 - C54 og C60 samt 4 Kansas arbejdsjakker i str.
C56

183 2 Stk. 48W
2 Stk. 48W LED lamper 10 - 30V, med alu. kabinet og beslag, til
arbejdskøretøjer, ATV, truck m.m.

184 2 Stk. 48W
2 Stk. 48W LED lamper 10 - 30V, med alu. kabinet og beslag, til
arbejdskøretøjer, ATV, truck m.m.

185 8 Stk. Retro-metalskilte
8 Stk. Retro-metalskilte 30 x 20 cm. Med fede logoer
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186 Kokketøj, Bukser-skjorter-forstykker 79
Kokketøj, Bukser-skjorter-forstykker 79 dele, ca. 2 par bukser str. L, 27 stk
forstykker i farven sort, 13 skjorter str. 124, 13 stk. str.128, 24 skjorter i str.
38 alle skjorter i farven Bordeaux

187 4 Stk. Tøndelåg
4 Stk. Tøndelåg med fede logoer MF

188 12 Luksus Stræklagner
12 Luksus Stræklagner 140 x 200cm. Farve Hvid

189 Grammofon i kasse
Grammofon i kasse af lakeret træ med tragt i messing-look

190 Sommerfuglestol med kobberfarvet
Sommerfuglestol med kobberfarvet stel og sæde i naturfarvet læder

191 Sommerfuglestol med kobberfarvet
Sommerfuglestol med kobberfarvet stel og sæde i naturfarvet læder

192 Sommerfuglestol med kobberfarvet
Sommerfuglestol med kobberfarvet stel og sæde i naturfarvet læder

193 Sommerfuglestol med metallicbrun
Sommerfuglestol med metallicbrun stel og sæde i mørkebrun læder

194 Sommerfuglestol med metallicbrun
Sommerfuglestol med metallicbrun stel og sæde i mørkebrun læder

195 Sommerfuglestol med metallicbrun
Sommerfuglestol med metallicbrun stel og sæde i mørkebrun læder

Side 20 af 29



196 Sommerfuglestol med metallicbrun
Sommerfuglestol med metallicbrun stel og sæde i mørkebrun læder

197 Sommerfuglestol med metallicbrun
Sommerfuglestol med metallicbrun stel og sæde i sort læder

198 Damecykel model Grace,
Damecykel model Grace, med 6 gear, 28 tommer hjul med for og
bagbremse, samt cykelkurv, delvis samlet, udleveres i org. kasse

199 Damecykel model Grace,
Damecykel model Grace, med 6 gear, 28 tommer hjul med for og
bagbremse, samt cykelkurv, delvis samlet, udleveres i org. kasse

200 Damecykel model Grace,
Damecykel model Grace, med 6 gear, 28 tommer hjul med for og
bagbremse, samt cykelkurv, delvis samlet, udleveres i org. kasse

201 Damecykel model Grace,
Damecykel model Grace, med 6 gear, 28 tommer hjul med for og
bagbremse, samt cykelkurv, delvis samlet, udleveres i org. kasse

202 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, delvis samlet, udleveres i org. kasse

203 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, delvis samlet, udleveres i org. kasse

204 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, delvis samlet, udleveres i org. kasse

205 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, delvis samlet, udleveres i org. kasse
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206 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, delvis samlet, udleveres i org. kasse

207 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, BEMÆRK: delvis samlet, udleveres i
kasse.

208 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, delvis samlet, udleveres i kasse.

209 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, delvis samlet, udleveres i kasse.

210 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, delvis samlet, udleveres i kasse.

211 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, delvis samlet, udleveres i org. kasse

212 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, delvis samlet, udleveres i org. kasse

213 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, delvis samlet, udleveres i org. kasse

214 City Bike Fixie
City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, delvis samlet, udleveres i org. kasse

215 2 Barstole med
2 Barstole med sæde og ryg i kunstlæder, gas hæve/sænk funktion
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216 2 Barstole med
2 Barstole med sæde og ryg i kunstlæder, gas hæve/sænk funktion

217 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 100 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 

218 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 100 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 

219 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 100 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 

220 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 100 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 

221 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 100 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 

222 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 100 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 

223 Husk salær og moms.
Husk bud tillægges salær og moms.

224 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 70 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 

225 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 70 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 
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226 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 70 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 

227 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 70 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 

228 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 70 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 

229 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 70 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 

230 Stor Helicopter, 3,5
Stor Helicopter, 3,5 channel R/C, 49 MHz, med lys, lader, ca. L 70 cm. Ass.
Farve. Engangs helikoptere, mest til pynt. 

231 3 stk. Barstole
3 stk. Barstole med sæde og ryg i kunstlæder, gas hæve/sænk funktion

232 2 stk. Barstole
2 stk. Barstole med sæde og ryg i kunstlæder, gas hæve/sænk funktion

233 2 stk. Barstole
2 stk. Barstole med sæde og ryg i hård plast, gas hæve/sænk funktion

234 Trænings-vægtstang med vægtklasser
Trænings-vægtstang med vægtklasser på op til 30 kg.

235 Trænings-vægtstang med vægtklasser
Trænings-vægtstang med vægtklasser på op til 30 kg.
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236 2 Stk. City
2 Stk. City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, BEMÆRK: Demo / udstillingsmodel,
kan have ridser og skrammer og mangler dele

237 2 Stk. City
2 Stk. City Bike Fixie singlespeed uden gear, 52cm stel og forgaffel i stål, 28
tommer hjul med for og bagbremse, + Pinbo cykel med 21 gear, BEMÆRK:
mangler dele, Stand Ukendt

238 Jeep til de
Jeep til de små 3 - 5 år, med lys og lyd, der medfølger lader

239 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

240 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

241 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

242 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

243 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

244 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

245 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V
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246 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

247 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

248 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

249 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

250 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

251 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

252 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

253 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

254 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

255 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V
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256 Kompressor 2,5 Hk,
Kompressor 2,5 Hk, Tank 24 liter, på transporthjul, 220V

257 Easy-Up telt 3
Easy-Up telt 3 x 3 m Farven Sort

258 Easy-Up telt 3
Easy-Up telt 3 x 3 m Farven Sort

259 Easy-Up telt 3
Easy-Up telt 3 x 3 m Farven Sort

260 Easy-Up telt 3
Easy-Up telt 3 x 3 m Farven Sort

261 Easy-Up telt 3
Easy-Up telt 3 x 3 m Farven Sort

262 Easy-Up telt 3
Easy-Up telt 3 x 3 m Farven Sort

263 Easy-Up telt 3
Easy-Up telt 3 x 3 m Farven Sort

264 Easy-Up telt 3
Easy-Up telt 3 x 3 m Farven Sort

265 Easy-Up telt 3
Easy-Up telt 3 x 3 m Farven Sort
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266 Esay-Up telt 3
Esay-Up telt 3 x 3 m Farven Sort

267 El-Drevet Fat-Bike, løbehjul
El-Drevet Fat-Bike, løbehjul med Mega brede hjul, lavt sæde og højt styr,
Lader medfølger, Rigtig fed sommer køretøj.

268 Fat bike Cykel,
Fat bike Cykel, 26 tommer med store hjul, sort, flot, ubrugt

269 Trådhyldesystem med i
Trådhyldesystem med i alt 24 plast lagerkasser M-L-XL, B 91 D 36 H 161
cm. Ubrugt og usamlet i org emballage.

270 Værktøjs-kemiskab på hjul
Værktøjs-kemiskab på hjul med rustfrie lakerede låger og lås, 4 hylder
hvoraf 3 er justerbare. B 91 D 46 H 183. Ubrugt og usamlet i org emballage.

271 Funktionelt Opbevarings modul
Funktionelt Opbevarings modul med 2 aflåste skabe i pulverlakeret stål.
Kabinettet er i pulverlakeret stål med rustfrie ståldøre som er lakeret med
graphitemat satin finish så de er modstandsdygtige overfor fingerprint. De 2
skabe er med fuld bredde og justerbare hylder. forneden er der ligeledes en
hylde med fuld bredde, B 91,4 D 30,4 H 76,2cm. vægt kapacitet i alt 159 kg.
ubrugt og usamlet i org emballage.

272 Høj opbeveringsskab med
Høj opbeveringsskab med rustfrie lakerede låger og lås. H ca 180. Ubrugt og
usamlet i org emballage.

273 Bar fodboldspil med
Bar fodboldspil med drinksholdere og skål til opbevaring af div. Drikkelse og
snacks. Ubrugt og usamlet i org emballage.

274 Elektrisk løbehjul
Elektrisk løbehjul / Køretøj i kraftig kvalitet med en topfart på 20-25 kmt.
Sædehøjde 85 cm. ubrugt 

275 Topnøglesæt med 171
Topnøglesæt med 171 dele, Str. 1/4 - 3/8 - 1/2 tomme i praktisk
transportkuffert
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276 Elektrisk minibike
El minibike til de mindste. Max belastning 45 kg. med oplader, ubrugt

277 Værktøjstrolley med 226
Værktøjstrolley med 226 dele værktøj i praktisk alukuffert på hjul. Ubrugt

278 Værktøjstrolley med 226
Værktøjstrolley med 226 dele værktøj i praktisk alukuffert på hjul. Ubrugt

279 Topnøglesæt med 171
Topnøglesæt med 171 dele, Str. 1/4 - 3/8 - 1/2 tomme i praktisk
transportkuffert

280 Rustning i metal,
Rustning i metal, i fuld størrelse med hjelm, lanse, skjold og træfod, flot til
udsmykning

281 El cykel, Valens,
El cykel, Valens, med off road dæk til både terrænkørsel, vej og cykelsti.
foldbar cykel, så den er let at transportere og opbevare. Samsung lithium
batteri på 10,4 AH, batteriet kan afmonteres og lades inde, med tektra
skivebremser, Shimano gear, J-LCD display, front støddæmpere, for og
baglys samt vare kurv til bagagebærer. Alu stel og mange andre alu dele,
kvalitets cykel.

282 El cykel, Valens,
El cykel, Valens, med off road dæk til både terrænkørsel, vej og cykelsti.
foldbar cykel, så den er let at transportere og opbevare. Samsung lithium
batteri på 10,4 AH, batteriet kan afmonteres og lades inde, med tektra
skivebremser, Shimano gear, J-LCD display, front støddæmpere, for og
baglys samt vare kurv til bagagebærer. Alu stel og mange andre alu dele,
kvalitets cykel.

283 Balance El køretøj 
El Balance køretøj med kraftige hjul. med oplader, Ubrugt i kasse.

284 2 stk CF
2 stk CF båre, L 230 cm.
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